
  SquareDanceDanmark   

 

Referat fra Koordineringsmøde Vest 7.10.2023.  

Bilag: Forslag til arrangementsdatoer for danse i Danmark i 2024 er fremsendt  

Fremmødte Klubber: Østjysk, Hedens, DAASDC, Sydjysk, Diamonds 

Mødeleder: Svend-Erik Mosegård Hansen, DAASDC 

Afbud klubber:  

Penguins, Djurs, Stoholm, Dans på Toppen og Big River 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden: Dagsorden blev godkendt 

2. Valg af referent: Vivi Østergaard, ØSDC. 

3. Godkendelse af referat 2022: Godkendt 

4. Opdatering af arrangementslisten 2024: forslag er fremsendt på mail. 

Der er kommet ændringer fra ØSDC, som holder Jubilæumsdans i november og 

derfor er forårsfestivallen aflyst. 

Region Øst har nedlagt deres Granny festival. Som noget nyt har Slagelse-Zealand 

den 22. oktober 2023 lavet en Basic/Mainstream/Plus dans for alle nye. 

Hedens Square Dansere er også i gang med at planlægge en nybegynder dans. 

Bliver formentlig 3. marts 2024 

Husk at få Flyer sendt til alle klubber, så snart det er planlagt. 

 

Den aktuelle kalender kan altid ses på DAASDC hjemmeside under: Information-

Regioner-Vest-Kalender. 

 

Kalender 2025: 

Østjysk har Nytårsdans 5. Januar, Djurs har Vinterdans 18. Januar, Troldedans i 

Næstved er samme dato. ØSDC Påskedans stadig aktuel men stedet usikkert. (Ny 

ejer og ny forpagter). Dans på toppen i Juni, og ØSDC sommerdans i 20. Juni. 

Penguins Summerdance 12.-20. juli. 

ØSDC sensommerdans 7. september, The Diamond Challenge 12.-14. september, 

Dans på Heden 4. og 5. oktober (25 års jubilæum), Koldinghus 1. november. 

http://www.squaredancedanmark.dk/da-dk/home.aspx


 

5. Opsamling siden sidst: Evt. Gennemgang/justering af Koordineringsaftalen 
Der blev drøftet forskellige måder at skaffe dansere, uden at der kom noget 
konkret.  
Hedens Squaredansere har fået så mange nye i år (13, som har betalt) at holdet 
bliver lukket næste torsdag. Dette er gjort ved ihærdig reklame de sidste mange år. 
I år har man også brugt de digitale rulleskilte ved indfaldsvejene til Ikast med 
tilskud fra DAASDC.  
 

6.  Ingen ændringer til koordineringsaftalen 
 
7. Nyt fra DAASDC: 

Trine og Jens-Erik: DAASDC skal være vores samlingspunkt for alle klubber. 
Indmeldelsen/overgangen til Dans Danmark bliver sandsynligvis pt. Ikke til noget. 
Det har vist sig, at vi ikke kan bevare DAASDC som en paraplyorganisation, hvis vi 
melder os ind i Dans Danmark. 
Der er kommet noget nyt indenfor hovedtelefoner (Hearing Aid) hvor man kan 
danse og høre calleren i 1 det ene øre og musik i det andet. DAASDC vil købe 8 
modtagere og et antal sendere, som kan afprøves ved arrangementer. Klubberne 
kan henvende sig og få dem på prøve til et arrangement. Dette bruges meget til 
stævner i Udlandet 
 
Dans efter ’bånd’. Lars fra Diamonds gav en opsummering. Det drejer sig om en 
lydoptagelse fra en anden dans. Det kan fjernbetjenes, så man i Squaren kan have 
fjernbetjeningen med rundt. Man kan køre 5sek frem og tilbage. 
 
I DAASDC har man talt om at lave et seminar, hvor man som et af emnerne på 
seminaret evt. kan få vist hvordan systemet fungerer. Ideen er, at det kan bruges 
til skoler og andet, hvor man uden caller kan afprøve at danse (dog med lidt 
danseundervisning – kan være øvede dansere)   
 

8. Forslag/ønsker til DAASDC 
Birger: Nogle steder har man en barcode når man går ind og ud af dansene. Det 
går ind i et rotationsprogram, hvor man hurtigt kan komme med i en dans. 
Kunne DAASDC indkøbe licens til systemet, incl. barcode/scanner. 
Systemet er lavet af Thomas Ormerzu. Systemet hedder Trianglesrotations.de  og 
koster 60 Eur. pr. PC.  
Opdateringer koster 25 Eur. Scanner koster ca. 100 kr.(Kan købes i Østen til den 
pris) 



Systemet bruges i dag bl.a. af The Diamond og Penquins 
  
10 Valg af Koordinator: 

Birger Rind fra Hedens Squaredansere blev genvalgt 

 

11 Næste møde:  

5. oktober 2024 til Dans på Heden kl. 10.00 – 11.30. Dans kl. 12.00 

 

12 Evt: Tak for kaffe og kage 

 

Ikast, den   16. oktober 2023 

 

 

 

Mødeleder: Svend-Erik Mosegård  Koordinator: Birger Rind 


